(発信者) 野々市市 市民協働課 広報広聴係

電話番号 076-227-6056 FAX 番号 076-227-6259

Mail kyoudou@city.nonoichi.lg.jp HP https://www.city.nonoichi.lg.jp

「1の1勉強力フェ」の実施について

金沢錦丘高校勉強力フェチームからの提案により、1の1NONOICHIにおいて、「1の1勉強力フェ」を期間限定で実施します。

■名 称 1の1勉強力フェ

■目 的 一般のカフェに行きにくい高校生などに対し、安価で飲食しながら和ら

いだ雰囲気で自習ができる環境の提供を図るもの。

■日 時 12月22日(火)~26日(土)17:00~19:30

■場 所 1の1NONOICHI

■内 容 高校生限定メニュー及び自習スペースの提供

■定 員 20名

■利用条件 ①学生証の提示

②ドリンク代(300円)の支払い

③1 の 1 NONOICHI 公式 LINE アカウントの登録

■企画、運営 金沢錦丘高校勉強力フェチーム

■協力 1の1NONOICHI連絡会

お問い合わせ先

■野々市市観光物産協会

TEL 248-7332